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Numerikus sor definicidja

(an) N — 71;-{ vagy N - C sorozat, akkor ennek részletdsszegsorozata:

(Sn) N Za‘k
k=1

(s,)-t az (a,) sorozatbol képezett sornak nevezziik €s azt mondjuk, hogy az (s,) sor konvergens, €s

0sszege az
oC

Ap
1

n=:
szam, ha az (s,) sorozat konvergens, €s hatdrértéke
o0
lim s,, = E Ay
n—oC
n=1

Megjegyzés A z, = x, + iy, komplex sorozat konvergens €s hatdrértéke a z komplex szdm, ha minden >0
szam esetén létezik N, hogy ha n>N, akkor |z_n-zl< . (z,) konvergens pontosan akkor, ha (x,) és (y,) is
konvergens, mint valés sorozat.

1. Szamitsuk ki a kdvetkez? sorok Osszegét (ha 1étezik)!

1. oC 271 + 77?
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9. 2 (1+i)271
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Cauchy-kritérium, integralkritérium, sziikséges feltétel

Cauchy-kritérium. Az (a,)-b?l képezett (s,) konvergens, pontosan akkor, ha minden >0-hoz I€tezik N, hogy
minden m>n>N-re

|5m _ Sn| <€
Sziikséges feltétel. Ha }.(a,) konvergens, akkor (a,) nullsorozat.

Integrdlkritérium. Ha az f : [‘\' ? DC] —R monoton csiikken? és pozitiv valds fliggvény, akkor az

/ f(z) da

impréprius integrdl és a

o

numerikus sor egyszerre konvergens.

2. Konvergensek-e az aldbbi sorok?
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Cauchy-kritérium, integralkritérium, sziikséges feltétel 2
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legyen =1, N tetsz?leges, m=2N, n=N. Ekkor

N—-1 J. N—-1 l

Sm — 577| - Z N
—n 4

Intergalkritériummal:

/1-5-;—1' dz = [z(—e )| — /—e_I dz =0+ [e 7|
0

Cauchy-kritérium, integralkritérium, sziikséges feltétel
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